
Domáćı úkol č́ıslo 12

1. Řešte následuj́ıćı úkoly:

(a) Napǐste vzorec (3R,4R)-3-brom-4-fenyl-2,2-dimethylpentanu.

(b) Napǐste hlavńı produkt eliminace HBr z této látky, která prob́ıhá mechanismem E2.
Nezapomeňte znázornit konfiguraci dvojné vazby.

2. Určete, kolik skupin chemicky neekvivalentńıch atomů vod́ıku a uhĺıku se nacháźı v ná-
sleduj́ıćıch molekulách a kolik ṕık̊u můžeme v jejich 1H a 13C NMR spektrech očekávat.
Předpokládejte volnou rotaci kolem všech jednoduchých vazeb!
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